

名企看台

企业发展不忘责任 大贺捐资助学关爱老人

经过多年发展,大贺房产已成为著名品牌房产中介公司,优质服务有口皆碑。公司在发展壮大不忘社会责任,长期坚持以捐资助学关爱老人等方式回馈社会。

6月9日,此次活动第一站来到玄武门街道天山路老年护理院,送去了100多箱西瓜和70多台小电扇。总经理陈晓吉表示,承担社会责任和关爱弱势群体是企业应尽的责任和义务。

自2003年成立以来,大贺房产坚持支持公益事业,关爱老人、贫困学生和困难家庭,还与红山街道联合发起“51120”捐资助学工程,每年捐出数万元善款资助5名贫困大学生、10名高中生、10名初中生及20名小学生。

“您的托付就是我们的幸福!”这是大贺坚持的服务理念。倡导诚信为本、服务为先,树立了良好口碑,赢得了客户的信任和社会赞誉。尤其在城北,已成为市民买房卖房的首选。

学区房置业大讲堂圆满举行

天价学区房难挡教育“刚需”

“2007年到现在,琅琊路小学、力学小学等名校学区房房价涨了近3倍!琅小学区房单价最高的已超过4万元/平方米。”6月11日,现代快报主办、泰丰房产协办的“学区房置业大讲堂”全面分析了南京学区房市场。



现场读者在认真听市场分析讲座 实习生 朱云辰 摄

学区房出现4万元/m²新纪录

不少参与“学区房置业大讲堂”的家长都住在高档社区,但为了孩子,他们宁愿把房子换成又老又小的学区房。住在仁恒翠竹园的王女士说,她打算把120多平方米的房子卖掉,为1岁多的孩子买套琅小的学区房。

虽然受调控影响,今年以来南京学区房成交量减少,房价涨幅放缓。但在刚需的推动下,一些特殊的学区房价格持续上涨。泰丰房产总经理王明军透露,今年琅小学区房价格的新纪录是逾4万元/平方米,一套颐和路公馆区80多平方米的房子,卖出300多万元的新天价。

村的房子单价超过了3.5万元/平方米;力小学区房的个别房源单价也超过了3万元/平方米。他指出,主要是因为优质教育资源稀缺,而名校学区房可选择的面积非常少,因此要付出高昂的代价。

南京学区房置业宝典权威发布

活动主要就“学区调整”、“学区房行情”、“购买学区房注意事项”及“学区房购房贷款”等四个焦点问题进行了深入分析。现有的学区房会不会被划出学区?通过对历年名校学区调整的回顾,记者发现,只有北京东路小学、游府西街小学、长江路小学和拉萨路小学分校银城小学等名校学区有明显调整,学区调整主

要以扩大范围为主。主办方还就名校学区房的走势、不同名校学区房的特点、户口及贷款等重要问题做了详细讲解,与家长们现场互动,大家纷纷表示收获颇丰。

由现代快报《淘房》和泰丰房产联合出品的“南京学区房置业宝典”受到家长们的热烈欢迎,“宝典”不仅有南京各个名校最新学区范围、名校介绍、学区房最新行情、重点学区特点及房源介绍,还包括购买学区房的流程和重要环节,是家长购买学区房的重要参考。

中广置業 SINO REAL ESTATE 全国免费客服热线: 800 828 9650

热点物业点评

名副其实的地铁物业: 南方花园

楼盘简介:南方花园位于南部新城的核心地带,距离南京南站仅1公里,紧邻秦淮河,是占地面积约45万平方米,建筑面积约70万平方米的大型住宅小区。

小区特色:南方花园是江宁地区地段较好的楼盘。房源众多、户型丰富,配有幼儿园和商业街,出门就是地铁一号线南延线双龙大道站,是名副其实的地铁房。

房价走势:南方花园的房价一直稳中有升,2009年以来价格一路飙升。租客以在市区上班的白领为主,普通住房月租金约2000元。

房源推荐:一、南方花园枫彩园,128平方米,138万(净),8/11,3房2厅1卫,南北通透,新空毛坯全明;二、南方花园瑞阳居,63平方米,96万(净),6/11,3房2厅2卫,东南向,新空毛坯,5.2米挑高。

电话:15950499286

广告加盟热线: 84214095 淘房超市 每周一、三、五见报

A large real estate listing table with multiple columns containing property details such as location, area, price, and features. The table is organized into various neighborhood sections like '德基大厦', '鼓浪屿', '秦淮区', etc.

主城 1/10 的价格 仅需 20 分钟的车程 纯坡地山体别墅 国有土地 总价 65 万起 详询 5764888 15996326237